

Письмо прадедушке, воевавшему на войне



Кирилл

Дедушка Степан, здравствуй, как дела?
Страшно там, наверно - немцы... и война...
Сколько натерпелись вы за нас в боях,
Чтобы мы родились и хлеба в полях...

Как ты там, скучаешь? Потерпи чуть-чуть,
Скоро немцы в страхе обратно побегут.
Не нашлось сильнее мощи против нас,
Немцы пожалеют о своих делах!

Слезы и разруха после них везде,
Но не победить им в страшной той войне!
Ты не бойся, деда, мы с тобой всегда.
Разгрома всех немцев и домой, назад!

Славная победа ждет нас впереди,
Поклонюсь вам в ноги, что смогли дойти
Кто-то до Берлина, кто погиб в бою...
Дедушка Степан, я благодарю

За отвагу, смелость, что солдатом был,
Что спасая Родину о себе забыл,
Не жалел, не трусил, смело вел бой
Против оккупантов милой нам земли.

Я расту и помню подвиг вековой,
Дедушка Степан, ты для нас ГЕРОЙ!!!

Я хочу написать письмо солдату Великой Отечественной войны, моему прадедушке Кириллову Степану Ивановичу. Меня еще не было на свете, когда он ушёл из жизни.

Здравствуй, мой дорогой прадедушка! Пишет тебе твоя правнучка Вероника!

Вот уже 75 лет как закончилась война. Мне жаль, что я знаю о тебе только из рассказов своего дедушки. Я поделюсь воспоминаниями о тебе, о твоих подвигах в своей школе, чтобы память о тебе осталась в сердцах тех, кто находится рядом со мной.

Кирилл

Крест

Глядя из будущего, я знаю, что когда начнется война, ты будешь проходить срочную службу в Томске и осенью 1941 года, твоя дивизия отбудет на фронт. День и ночь вам доведется вести тяжёлые и жестокие бои.

Ты будешь принимать участие в боевых действиях под Тихвином. Во время атаки получишь ранение в ногу и чудом останешься жив. После госпиталя, ты будешь воевать в Восточной Пруссии, под Кёнигсбергом и дойдёшь до Берлина. Знай, что скоро наступит победный май 1945 года – и в честь вас, победителей, на Красной площади Москвы будет салют.

Ты будешь награжден медалями «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга», «За взятие Берлина»,

После войны, в 1946 году ты вернешься в родную деревню, где встретишь свою любовь - мою прабабушку Анастасию Михайловну. У вас будет трое детей, один из которых, мой дедушка – Кириллов Александр Степанович.

Дорогой прадедушка я знаю, что не получу ответа на свое письмо, так как тебя уже нет в живых. Но я хочу рассказать тебе о том, как я живу:

Когда ты ушел из жизни, моей маме (твоей внучке) было всего 10 лет, и ты не знал, что у тебя через 11 лет появится правнучка. И вот родилась я — твоя правнучка Вероника. Сейчас я уже большая, учусь в 5 классе. Учусь я хорошо, стараюсь принимать активное участие во всех общественных делах, помогаю дома. В свободное время занимаюсь легкой атлетикой и английским. Живем мы в городе Балаково. У меня есть несколько друзей – Илона, Алексей, Ксюша, Глеб, Ваня и Илья. А в 2019 году у меня появилась родная сестра – Кира. Она очень забавная и милая.

Ты знаешь, прадедушка, мир так изменился! Столько всего нового появилось! Жизнь счастливая, хорошая, мирная!

Сейчас у нас весна! Скоро День Победы и я пойду на Бессмертный полк, где с гордостью буду нести твой портрет!

Мне очень жалко, что мое письмо не дойдет до фронта и ты не прочтёшь его, но знай, что я тебя никогда не забуду. Ты защищал нашу Родину, воевал во имя счастья и мира на земле! Благодаря тебе, сейчас мы живём в счастье и благополучии. Ты всегда будешь для меня живым примером мужества и стойкости.

Крест

Я считаю, что это счастье, что мы родились, когда над нами синее мирное небо. Уже 75 лет мы живём без войн. Благодаря нашим прабабушкам и прадедушкам, мы помним о великой войне, знаем, чего стоила эта победа. Спасибо всем тем, кто боролся за наше поколение!

До свидания, прадедушка! Я всегда буду помнить тебя и обязательно передам все, что знаю о тебе своим будущим детям, чтобы они гордились тобой, так же, как и я.

С огромной любовью и благодарностью твоя правнучка Вероника.